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Ata da 4ª (Quarta) Sessão Ordinária do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) da 
Câmara Municipal de Nova Santa Rita – PI, em 30 (trinta) de março de 2026 (dois mil 
e vinte e seis). 

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, reuniram-se às 10h15min (dez 
horas e quinze minutos) no Plenário da Câmara Municipal de Nova Santa Rita – PI, os 
seguintes vereadores: Ana Alzira Barroso Rodrigues, Antônio Cleiton Filho, Claudiane 
Lopes da Silva, Ernande de Jesus Nobreza, José Valdo Rosado de Sousa, Josivan 
Coelho dos Reis e Onelio de Carvalho Lopes. O Sr. presidente, Josivan Coelho dos Reis, 
declarou aberta a sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Em seguida, 
passando ao grande expediente, franqueou-se a palavra a Vereadora Ana Alzira Barroso 
Rodrigues, que expressou sua alegria pela obra de pavimentação asfáltica que vem 
sendo realizada no município, elogiando o prefeito Heli pela ótima administração, assim 
como aos Deputados que tem ajudado com destinação de recursos, principalmente a 
Deputada Simone, que já tem se tornado filha daqui com tanta boa vontade de ajudar o 
nosso povo. Deixou um alerta aos motoristas, pois com o asfaltamento aumenta o 
conforto e a facilidade de tráfego, mas que deve haver consciência para se evitar 
acidentes e respeitar os pedestres. Desejou uma Semana Santa de união familiar muito 
abençoada. Concedeu-se a palavra ao Vereador Onelio de Carvalho Lopes, que 
parabenizou ao Centro de Referência da Assistência Social, sob o comando da Primeira 
Dama Eliete, pelo evento organizado no dia 13 deste mês, em comemoração ao dia 
internacional da mulher, um evento bem organizado, trazendo várias demandas como 
corte de cabelo, palestras, aferição de pressão arterial, teste de glicemia, pintura de unha, 
dentre outras coisas elogiáveis. Parabenizou também o prefeito pelas obras que vem 
sendo executadas e concluídas, como o asfaltamento, faltando apenas a ordem de 
serviço para o Colégio do Tanque Novo, ou seja, uma ótima gestão. Elogiou a atuação 
dos Deputados com a destinação de recursos, citando Simone Pereira como uma 
referência. Elogiou a qualidade da transmissão do Campeonato Municipal, em nome dos 
integrantes da Coelhus TV e do Narrador Valderi e comentarista Wallyson. Facultou-se a 
palavra ao vereador José Valdo Rosado de Sousa, que explicou ser uma sessão atípica, 
a se realizar em uma segunda feira, pois o Presidente da casa esteve em um encontro do 
Ministério Público, não tendo podido ir infelizmente, mas que são eventos importantes 
para busca de conhecimento e desenvolvimento legislativo. Disse fazer oposição para 
sugestões construtivas, mas nunca sendo contra o desenvolvimento e o bem estar do 
povo, elogiando as obras de asfaltamento, que beneficiam a locomoção de todos, 
trazendo progresso. Disse que se vive no Brasil uma bipolarização política, em que muitas 
vezes se torce pelo quanto pior, melhor, mas que ele não tem esse perfil, sempre 
torcendo que a cidade seja bem administrada. Desejou uma Semana Santa abençoada 
com união familiar e corrente de fé. Cedeu-se a palavra ao vereador Antônio Cleiton Filho, 
que parabenizou a gestão do Prefeito Heli e ao Vereador Etevaldo, pela conquista do 
asfaltamento, também citando que não é por ser oposição que não dará o mérito quando 
se tem. Discorreu também ter estado com o presidente da casa nesse encontro em São 



Raimundo Nonato com o Ministério Público, tendo sido tratado de muitos assuntos 
importantes para a sociedade, no intuito de ficar de olho na gestão para que se faça um 
serviço público de excelência, um dos assuntos de destaque foi a proteção à infância e 
acolhimento familiar. Também se tratou sobre mobilidade urbana e trânsito seguro, 
citando a importância da consciência dos motoristas e uso de artigos de proteção como 
capacete para motociclistas, não tendo necessidade de um tráfego em alta velocidade. 
Tratou-se da importância do acesso e da permanência da criança e adolescente na 
escola, onde o poder público tem responsabilidade sobre o transporte, sempre se 
adequando as necessidades dos estudantes. Agradeceu ao presidente, pois foi um 
momento de muita informação e muito proveito. Desejou uma abençoada Semana Santa 
a todos. O Sr. Presidente, Josivan Coelho dos Reis, passou a presidência a vice e fez uso 
da palavra, citando que com fé, sabedoria e esperança se vence todas as dificuldades. 
Destacou o proveitoso encontro em São Raimundo Nonato com o Ministério Público, em 
que houve audiência pública com a presença de várias instituições comentando sobre 
possíveis mudanças e melhorias para a sociedade, tendo sido enfatizado a questão da 
Águas do Piauí, que tem até 2033 para se adequar com mais investimento e melhoria do 
abastecimento. Além disso, teve o projeto conhecendo o Ministério Público, focado na sua 
atuação, e ainda importantes informações sobre educação inclusiva, proteção da infância, 
serviço de famílias acolhedoras no Estado, trânsito seguro, permanência na escola, 
inclusive subdividindo-se com o combate a violência doméstica que atrapalha a vida 
escolar, devendo ser amplamente discutido e com a formalização de mais políticas 
públicas. Disse que a intenção do Ministério Público não é chegar e punir, mas orientar 
para melhorias do serviço público, pois exemplificando a questão do trânsito, a 
quantidade de acidentes custa vidas e é um problema de saúde pública, mas também 
existe o gasto público, com recursos que poderiam estar sendo utilizados em outras 
áreas. Disse que muitas vezes é causado por imprudência, não utilização de artigos de 
segurança como o capacete ou até mesmo condutor alcoolizado. Falou da felicidade com 
as obras que estão sendo realizadas, trazendo progresso, sendo assim agradece ao 
prefeito e a todos os integrantes da gestão. Desejou que se tenha uma Semana Santa 
abençoada e realmente focada em Deus e nas orações, evitando sair do caminho correto. 
Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente encerrou a sessão, do que para a memória 
de todos, lavrou-se a seguinte ata que conforme lida e aprovada, vai devidamente 
assinada pelo 1º Secretário e o Presidente. Sala das Sessões em 30 (trinta) de março de 
2026 (dois mil e vinte e seis). 

 

_________________________________ 

Ernande de Jesus Nobreza 
1º Secretário 

 
 
 

_________________________________ 

Josivan Coelho dos Reis 
Presidente 
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